



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

EDITAL Nº 067/2014

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 061/2014

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA, mediante medida auto tutelar, torna pública a retificação do Edital nº. 061/2014, de 03 de novembro de 2014, publicado no Diário Oficial da União nº. 213, de 04 de novembro de 2014, concernente a todas as ocorrências do endereço eletrônico do concurso constante no corpo do texto do edital, nos seguintes termos:

Onde se lê:

“www.ufersa.edu.br/sistemas/concursos/publico”
“www.ufersa.edu.br/concursos”.

e/ou

Leia-se:

“<http://www2.ufersa.edu.br/sistemas/concursos/publico>”

Mossoró, 07 de novembro de 2014.

José de Arimatea de Matos
Reitor